



● В КЛУБЕ
ЖУРНАЛИСТОВ

ГОСТИ ИЗ ТЕАТРА САТИРЫ

Встречи театральных коллективов, приезжающих на гастроли в Свердловск, с работниками печати города стали уже традицией. Позавчера гостями клуба журналистов была большая группа Московского театра сатиры. На встречу пришли народные артисты РСФСР Г. Менглет и Т. Пельтцер, заслуженные артисты республики В. Васильева, В. Раутбарт, О. Солюс,

Ф. Димант, Г. Тусузов и другие.

Г. Менглет и Т. Пельтцер рассказали журналистам о творческих поисках театра, новых спектаклях, которые смотрят свердловчане, ответили на многочисленные вопросы о дальнейших репертуарных планах, жизни и успехах молодого пополнения театра.

Как всегда, интересная встреча закончилась небольшой концертной про-

граммой. Т. Пельтцер, В. Васильева, В. Ушаков, В. Раутбарт, Б. Рунге, Г. Менглет, Г. Тусузов, С. Мишулин, И. Москвина исполнили сатирические миниатюры и сценки из спектаклей и кинофильмов.

Теплой и сердечной была эта встреча свердловских журналистов и артистов столицы.

На снимке: во время встречи. Выступают Т. Пельтцер и В. Раутбарт.